

ताज के साये में चेतन ने थामी बेटन

क्वींस बेटन के आगरा पहुंचने पर सबसे पहले खेल मंत्री को सौंपी

अमर उजाला ब्यूरो

आगरा।

गोल्ड कोस्ट, क्वींसलैंड, आस्ट्रेलिया में चार से 15 अप्रैल 2018 तक होने जा रहे कॉमनवेल्थ गेम्स की क्वींस बेटन रिले बुधवार दोपहर आगरा पहुंचीं। पूर्व क्रिकेटर और खेल एवं युवा कल्याण मंत्री चेतन चौहान ने सबसे पहले बेटन थामी। रिले में शामिल सदस्यों का स्वागत किया गया। ताजमहल में फोटो सेशन कराया गया।

क्वींस बेटन रिले आगरा फोर्ट के बजाय सीधे शिल्पग्राम पहुंचीं। यहां उत्तर प्रदेश ओलंपिक संघ के महासचिव आनंदेश्वर पांडेय ने खेल मंत्री चेतन चौहान को बेटन सौंपी। खेल मंत्री ने खेल निदेशक डा. आरपी सिंह को बेटन थमाई। इसी कड़ी में अंतरराष्ट्रीय क्रिकेटर पूनम यादव, दीप्ति शर्मा ने बेटन थामी। कलाकारों ने क्वींस बेटन रिले के स्वागत में भांगड़ा की प्रस्तुति दी। प्रशासन और पुलिस



क्वींस बेटन को थामे उत्तर प्रदेश के खेलमंत्री चेतन चौहान। -फोटो अमर उजाला

अधिकारियों ने क्वींस बेटन रिले की अगवानी की। शिल्पग्राम से क्वींस बेटन रिले होटल ताज खेमा पहुंचीं। इस बीच कई अंतरराष्ट्रीय खिलाड़ियों ने बेटन थामी।

ताज खेमा में स्वागत कार्यक्रम के दौरान आनंदेश्वर पांडेय ने क्वींस बेटन रिले और दल में शामिल सदस्यों का परिचय दिया। खेल मंत्री ने सदस्यों का अभिनंदन किया। इस मौके पर चेतन चौहान ने कहा कि

कॉमनवेल्थ गेम्स दुनिया के बड़े खेल आयोजनों में शामिल है, इसमें जो खिलाड़ी हिस्सा लेता है, उसका दुनिया में नाम होता है। उम्मीद है प्रदेश और देश के खिलाड़ी इसमें अच्छा प्रदर्शन करेंगे। कहा कि प्रदेश में खेल का माहौल बनाया जाएगा। कॉमनवेल्थ, एशियन गेम्स और ओलंपिक में यूपी में अगले पांच वर्ष में कम से कम पांच स्वर्ण पदक लाने का लक्ष्य है।

ताज नगरी ने थामी क्वींस बैटन

AGRA (4 Oct, Agency): विश्व में ओलंपिक के बाद सबसे बड़े स्पोर्ट्स इवेंट कॉमनवेल्थ की क्वींस बैटन रिले बुधवार को आगरा में आई. ताज के साथ क्वींस बैटन का फोटोशूट हुआ. आगरा से निकले इंटरनेशनल प्लेयर्स ने सूबे के खेल मंत्री के साथ बैटन थामी और उसे ताज तक लेकर गए.

तय समय से लेट आई बैटन

तय कार्यक्रम के अनुसार बैटन सुबह 11.15 बजे आगरा किला पर पहुंचनी थी. यहां एक फोटोशूट होना था, लेकिन बैटन दोपहर करीब 12.30 बजे आगरा पहुंची. किले न जाते हुए बैटन सीधे शिल्पग्राम पहुंची, जहां से उसे ताजखेमा होटल ले जाया गया. प्रदेश के खेल मंत्री चेतन चौहान और डीएम गौरव दयाल ने इंटरनेशनल क्रिकेटर्स दीप्ति शर्मा और पूनम यादव को बैटन रिले सौंपी.

फोटो खिंचाने की रही होड़

दीप्ति और पूनम ने क्वींस बैटन थामी और ताजखेमा के लिए निकली. शिल्पग्राम से जब क्वींस बैटन का काफिला निकला तो वहां मौजूद हर शख्स में उसके साथ फोटो खिंचाने की होड़ मच गई. रास्ते में बैटन को अलग-अलग प्लेयर्स ने थामा. सिर्फ प्लेयर्स ही नहीं



प्रदेश के खेलमंत्री चेतन चौहान ने थामी बैटन.

क्रिकेटर्स दीप्ति और पूनम ने भी क्वींस बैटन थामी.

खेलों की एसोसिएशन से जुड़े लोगों ने भी बैटन पकड़ी और फोटो खिंचाई. काफिला ताज खेमा पहुंचा तो यहां खेल विभाग के पदाधिकारियों ने सभी का स्वागत किया. कॉमनवेल्थ क्वींस बैटन रिले की ऑस्ट्रेलिया से आई चार सदस्यीय टीम का तिलक लगाकर स्वागत किया गया.

अब मंत्री के रूप में थामी बैटन

खेल मंत्री चेतन चौहान ने बताया कि पिछली बार जब नोएडा में बैटन आई थी तब मैंने धावक के रूप में बैटन थामी थी और इस बार मुझे फिर यह मौका मिला है. इस बार मंत्री के रूप में मैं बैटन पकड़ रहा हूँ. ओलंपिक महासंघ के महासचिव आनंदेश्वर पांडे ने कहा कि आगरा अपने आप में खास है कि इतने बड़े इवेंट के प्रतीक का फिर से स्वागत कर रहा है.



आगरा पहुंची क्वींस बेटन रिले

■ भाषा, आगरा : ऑस्ट्रेलिया के गोल्ड कोस्ट में होने वाले राष्ट्रमंडल खेल 2018 की क्वीन्स बेटन रिले बुधवार को आगरा पहुंची। इसका राज्य के खेल मंत्री चेतन चौहान ने स्वागत किया। बेटन रिले को आगरा किला से शिल्पग्राम और वहां से ताजमहल ले जाया गया। ताजमहल में चौहान और टीम के अन्य सदस्यों ने रिले के साथ तस्वीरें खिंचावाईं। गोल्ड कोस्ट में अगले साल चार से 15 अप्रैल तक होने वाले राष्ट्रमंडल खेलों की मशाल रिले कार्यक्रम का शुभारंभ बुधवार सुबह दिल्ली में हुआ। यहां से मशाल सड़क मार्ग से नोएडा के डीएनडी रोड से सुबह मथुरा पहुंची। इसके बाद यमुना एक्सप्रेस वे से होते हुए आगरा किला पहुंची।